
令和６年度 第４回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年７月１９日（金） １３時３０分～１３時４８分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）令和６年度尾鷲市奨学金貸与希望者追加募集の結果について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員（職務代理者）       内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              米倉 すが 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          山中 英幹 

 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１３時３０分 開会 

 

教育長：こんにちは。傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよ

ろしいでしょうか。では、お願いします。暑さが厳しいですが、体調

のほうはどうでしょうか。今日で学校も終業式ということで、午前

中で終わりました。どうにか１学期無事に過ごせたかなということ

で、何人かの校長先生も１学期の報告に来てくれていました。楽し

い夏休みにしてほしいなということで、子どもにとって有意義なも

のにしてもらいたいと思います。今日は、午後から３つの学校でデ

イキャンプということで、宮之上小学校、向井小学校、賀田小学校の

ほうでやっています。今朝、僕のほうからも暑さ対策を一番に考え

てくれということで指示を出しておきました。７月３日から９日ま

で、熱中症警戒アラートが発出されまして、各学校対応に苦慮しま

した。７月３日の朝、学校のほうに野外活動の中止、エアコン・扇風

機の適切な使用、こまめな水分補給をさせるよう指示しました。意

外と子どもはこまめに水分を摂りませんから、担任に声掛けをさせ

るように言いました。それから、暑さ指数（ＷＢＧＴ）を常に計っ

て、３１が目安になるので確認するように指示しました。その後、中

体連の大会が７月６日と７日、翌週１２日と１３日にあって、特に

外でのテニスが心配でしたが、試合時間を早めるなどの対応をして

くれました。外だけじゃなくて体育館のほうでも熱中症ぎみになっ

た子どもがいましたが、大事には至らなかったとのことでした。８

月末に陸上競技が市営グラウンドであります。そのへんも心配です

が、担当が頑張ってくれるんじゃないかと思います。次ですが、ニュ

ースでご存知かもしれませんが、高知市のプールで小学校４年生の

子どもが死亡する事故がありました。経緯としては小学校のプール

の機械が故障したため、教育委員会と相談した上で近くの中学校の

プールを借りるということになって、２学年あわせて３０人くらい

で中学校のプールに行きました。担任２人が指導に入り、一人はプ

ールの上で見守る体制を取っていたそうですが、そのあたりでちょ

っと見落としがあったのかもしれませんし、高知の教育長は、もっ

と違う対応ができたのではないかということで、たいへん責任を感

じて反省しているという話でした。他山の石じゃなく、しっかりと

した対応をするようにということで、プールに一緒に入るとどうし

ても目線が低くなるので、陸上からの見守りをしっかりするように

３日に指示を出して、校長会でもその話をさせてもらいました。夏



休みの水の事故も心配ですから、注意していきたいのでよろしくお

願いします。それでは、議事に入らせていただきます。前回会議録署

名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録署名委員はＢ委員とＣ

委員です。よろしくお願いします。では、事項書４の教育長報告をさ

せていただきます。 

    【主な教育長報告】 

６月３０日（日）尾鷲市制施行７０周年記念式典 

７月 ３日（水）第２回市町等教育長会議 

７月 ７日（日）熊野古道世界遺産登録２０周年記念 

国際シンポジウム 

７月 ７日（日）スカイランタンⓇイベント 

７月 ８日（月）行政常任委員会 

７月 ８日（月）ユネスコ会議（リモート） 

７月 ８日（月）青少年の非行・被害防止関係運動街頭啓発 

７月 ９日（火）校長会 

７月 ９日（火）尾鷲中学校２年生生徒市長表敬訪問（硬式野球） 

７月１０日（水）紀北信用金庫寄贈（熊野古道保全活動） 

７月１１日（木）教頭会 

７月１１日（木）青少年育成市民会議総会 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。よろしいですか。なければ、次に事項書５、報告事項をお

願いします。 

事務局：資料１をご覧ください。令和６年度尾鷲市奨学金貸与に係る追加募

集の結果について、ということで、令和６年度分の奨学金について

予算の余剰がありましたので追加募集を行いましたが、今回応募が

なかったということで報告させていただきます。募集期間は６月１

０日から７月５日まで、予算としては１１名分３１８万円に対し、

通常募集分で３名の採用がございました。３番目の表のとおり、８

名分２２２万円の余剰が生じたため追加募集させていただきました

が、結果としては応募がなく、令和６年度の採用者としては３名と

いうことで確定しました。報告は以上です。 

教育長：奨学金の追加募集をしましたが、応募がなかったということです。

これについて何かございますか。よろしいでしょうか。では、報道の

方はご退席をお願いします。 

 

報道退席 



 

【秘密会】 

 

教育長：それでは、次に、次回の開催日程についてお願いします。 

事務局：次回日程につきまして、教科書採択の関係で８月７日（木）から９日

（金）あたりでみなさんのご都合はいかがでしょうか。 

各委員：８日（木）午後からが都合がいい。 

事務局：それでは、８日（木）の午後１時３０分からということでお願いしま

す。 

教育長：それでは、次回は８月８日（木）の午後１時３０分から、場所は教育

委員会３階会議室ということでよろしくお願いします。これで第４

回教育委員会を閉じます。ありがとうございました。 

 

１３時４８分 閉会 


